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CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO 

AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE  

 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS  

Muy buenos días compañeras y compañeros regidores.  

Agradezco la atención brindada a la convocatoria realizada a efectos de celebrar 

la presente sesión de la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable.  

Solicito a la secretaria técnica proceda a tomar lista de asistencia de las y los 

regidores integrantes:  

 

SECRETARIA TÉCNICA: -ALONDRA YAZMIN SANDOVAL BAÑUELOS  

Buen día a todas y todos. Como lo indica Presidenta:  

1. Síndico Vocal Salvador de la 

Cruz Rodríguez Reyes 

Presente 

2. Regidor Vocal Víctor Hugo 

Hernández López 

Presente 

3. Regidor Vocal Julio César 

Covarrubias Mendoza 

Justificante 

4. Regidora Vocal Luz María 

Alatorre Maldonado 

Presente 

5. Regidora Presidenta Teresa 

Naranjo Arias 

Presente 

  

Le informo Presidenta, se encuentran  presentes 4 regidoras y regidores de esta 

Comisión Edilicia.  
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PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Muchas gracias Secretaria. Doy cuenta del justificante de inasistencia del regidor 

Julio César Covarrubias Mendoza. Misma que nos hizo llegar en tiempo y forma. 

Por lo que les pregunto, en votación económica si se tiene a bien, aprobar dicho 

justificante. Los que estén a favor, les pido levantar su mano. 

Aprobado 

Siendo así, se declara quórum legal para sesionar y damos inicio a esta sesión, 

siendo las 11 horas con 16 minutos del día 22 de enero de 2025.  

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

En desahogo del siguiente punto, cederé el uso de la voz a la Secretaria Técnica, 

para que dé lectura al orden del día propuesto.  

 

SECRETARIA TÉCNICA: - ALONDRA SANDOVAL 

Como lo indica Presidenta. Doy lectura al: 

ORDEN DEL DIA 

I. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

II. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 

IV. Asuntos Varios. 

V. Clausura. 

 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Muchas gracias Secretaria. En votación económica les pregunto, si están de 

acuerdo en aprobar el contenido del orden del día, favor de manifestarlo 

levantando la mano.  

Aprobado 
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PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Para el desahogo del TERCER PUNTO del orden del día, pongo a su 

consideración la dispensa de la lectura del acta de la tercera sesión, celebrada el 

día 12 de diciembre del 2024, misma que se les circuló con debida anticipación, 

vía correo electrónico.  

En votación económica les pregunto si es de aprobarse dicha dispensa, los que 

estén a favor, les solicito levantar su mano. 

Aprobado 

Toda vez que ha sido aprobada la dispensa de lectura, pongo a su consideración 

la aprobación del contenido del acta de tercera sesión ordinaria de esta Comisión. 

En votación económica les pregunto si es de aprobarse el contenido de dicha acta. 

Aprobado 

 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Continuando con el CUARTO punto del orden del día propuesto, referente al de 

asuntos varios.  Quiero comentarles que el Regidor Víctor Hugo se acercó a 

platicarme sobre un proyecto de corredores ecológicos. Si no me equivoco regidor, 

el nombre es del “Corredor Sumarte”.  

REGIDOR VÍCTOR HUGO HERNÁNDEZ LÓPEZ.  

Es corredor ecológico. Específicamente como lo anunció hace un momento.  

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Ah ok. Es que lo investigué y lo que me platicó el regidor es que en estos 

espacios, van jóvenes emprendedores, todos sus locales o sus puestecitos son 

con temas de ecología. Que hacen algunos talleres donde invitan a niños a 

participar, es como un tema familiar, digo se apoya a los jóvenes por el lado del 

emprendimiento y también pues se ve, se hace el fomento a toda la cultura de 

medio ambiente.  

No sé, regidor, si le gustaría comentarnos un poquito más sobre el tema.  
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REGIDOR VÍCTOR HUGO HERNÁNDEZ LÓPEZ.  

Muchas gracias. Si me lo permite, regidora presidenta de la comisión de lo que 

usted representa, que es el medio ambiente y el desarrollo sustentable. 

Efectivamente, si es el tema el ponerle el corredor ecológico, que trae como sub 

nombre el del nombre de sumarse, que es con el que inician, con el que de alguna 

u otra forma se inspiran no? Para poder hacer la integración de los tapatíos, en 

específico a los niños y a los jóvenes. Dentro de esta mecánica ellos hacen el 

corredor ecológico o el tema de sumarse, en lo que es el corredor ecológico en la 

Plaza de la República, que tienen ahí un parámetro de metros. Donde cada uno, 

ellos tienen una temática de, principalmente, el no tirar basura, el de fomentar 

desde temprano e invitar a los niños que se encuentran ahí a integrarse a 

actividades también para sumarse a que la ecología, a la separación de lo que es, 

los residuos de la basura y hoy que más que nunca, que nuestra Presidenta nos 

ha estado invitando a hacer mecanismos, dinámicas o acciones. Se me hace muy 

favorable que este tipo de espacios ecológicos, también se estén sumando a 

poder hacer que la ciudad no se siga ensuciando. Y al final, y algo más curioso 

que se me hizo, es que en la mañana hacen la dinámica con los niños y en la 

tarde, después de totalmente una jornada laboral, porque no deja de ser una 

jornada laboral para ellos, como jóvenes emprendedores, pues llegan a tener 

dinámicas que la última que fue en diciembre, el de llegar con vestiduras 

totalmente en pijamas con almohadas para des estresarse. Que eso que también 

hacen, que el medio ambiente psicológicamente o lo que es la salud mental, 

hacen que regresen a sus hogares, a sus casas, de una forma más agradable, 

después de haber tenido su venta o de una jornada laboral muy efectiva que es 

ese corredor ecológico que es como le que queremos proponer. Queremos 

proponerlo aquí en la mesa, a su consideración, para poderle llevar cabo, el 

investigar, el sumarnos, como ellos mismos lo han dicho, ver la forma jurídica en la 

que podamos entablar los términos, en los que podamos llevar y poder armar esos 

consejos y que nos inspiren para poder hacer que también existan otros espacios 

en esas condiciones donde también el gobierno y ellos mismos estemos haciendo 

la corresponsabilidad que nos está invitando nuestra Presidenta. Por ahí en lo 

general, es una propuesta que usted me abrió la puerta para expresársela, y de 

esa forma es como me hago la participación de enriquecerla como usted lo acaba 

de mencionar.  
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PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Muchísimas gracias regidor. Agradezco mucho el interés por los temas de la 

comisión y pues si me gustaría entre visitar, para conocerlo, ver de qué manera 

podemos apoyar. También me gustaría invitar a los demás regidores, de hacerles 

llegar la información y ver si podemos sacar algo entre todos que sería como muy 

interesante. 

 REGIDOR VÍCTOR HUGO HERNÁNDEZ LÓPEZ 

Muchísimas gracias por aceptarme.  

 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

No, al contrario regidor, gracias por el interés.  

No sé si alguien más quisiera tener el uso de la voz o aportar algo más. No 

habiendo más oradores… 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

En desahogo del QUINTO punto del orden del día, doy cuenta de que no hay más 

asuntos que tratar.  

Por lo que se da por concluida la presente sesión ordinaria de la Comisión Edilicia 

de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable siendo las 11 horas con  22 minutos 

del día miércoles 22 de enero de 2025.   

Agradezco mucho su asistencia.    

 


